(rozhodnutí o ukončení individuálního vzdělávání podle § 41 odst. 8 školského zákona)
(do vlastních rukou)

Základní škola a mateřská škola, Otýpkov

Vážený pan
Martin Novák
zákonný zástupce Jana Nováka
Uprchlická 4
123 45  Otýpkov

Č. j.: 100/2020-4
V Otýpkově 20. 11. 2020

ROZHODNUTÍ
Ředitel základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, rozhodl podle ustanovení § 41 odst. 8 a § 165 odst. 2 písm. k) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“) a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů takto:
Janu Novákovi, nar. 1. 1. 2013, trvale bytem Uprchlická 4, 123 45 Otýpkov, žáku základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, se ukončuje individuální vzdělávání k (uveďte datum) a žák je povinen od následujícího dne začít plnit povinnou školní docházku denní formou vzdělávání v uvedené škole.
Odůvodnění
Správní řízení o ukončení individuálního vzdělávání Jana Nováka, nar. 1. 1. 2013, trvale bytem Uprchlická 4, 123 45 Otýpkov bylo z moci úřední zahájeno (datum doručení) doručením oznámení zákonnému zástupci.
Důvodem k zahájení správního řízení bylo (uveďte jeden z důvodů stanovených v § 41 odst. 8 písm. a) až d) školského zákona, jakým způsobem byl tento důvod zjištěn a konkrétně odůvodněte, v čem dané ustanovení účastník řízení či jeho zákonný zástupce porušil).
Účastník řízení zastoupený svým zákonným zástupcem nevyuži/využill svého práva seznámit se s podklady k rozhodnutí (v odůvodnění je třeba se vypořádat se všemi případnými námitkami a vyjádřeními účastníka řízení).
[bookmark: _GoBack]Protože došlo k naplnění podmínek stanovených v § 41 odst. 8 školského zákona, ředitel školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, musel rozhodnout o ukončení individuálního vzdělávání žáka a o návratu žáka k denní formě vzdělávání, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.
Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání ve lhůtě 15 dnů od jeho oznámení. Lhůta pro odvolání počíná běžet ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u ředitele základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, a rozhoduje o něm Krajský úřad Královéhradeckého kraje. Podané odvolání nemá odkladný účinek.


PaedDr. Petr Zbyšek
ředitel školy
