(přestup žáka základní školy do jiné základní školy podle § 49 odst. 1 školského zákona - vyhovění)
(do vlastních rukou)

Základní škola a mateřská škola, Otýpkov


Vážený pan
Martin Novák
zákonný zástupce Jana Nováka
Uprchlická 4
123 45  Otýpkov

Č. j.: 100/2020-2
V Otýpkově 20. 7. 2020

ROZHODNUTÍ
Ředitel základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, rozhodl podle ustanovení § 49 odst. 1 a § 165 odst. 2 písm. e) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů takto:
[bookmark: _GoBack]Janu Novákovi, nar. 1. 1. 2013, trvale bytem Uprchlická 4, 123 45 Otýpkov, se povoluje přestup ze základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola, Vařečkov. Jan Novák se (dnem nabytí právní moci tohoto rozhodnutí / ke stanovenému datu) stává žákem základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřské škola, Otýpkov.
Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání ve lhůtě 15 dnů od jeho oznámení. Lhůta pro odvolání počíná běžet ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u ředitele základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Otýpkov, a rozhoduje o něm Krajský úřad Královéhradeckého kraje.



PaedDr. Petr Zbyšek
ředitel školy

