(přijetí k základnímu uměleckému vzdělávání – vyhovění, vložit do spisu)
(do vlastních rukou)

Základní umělecká škola, Otýpkov


Vážený pan
Martin Novák
zákonný zástupce Jana Nováka
Uprchlická 4
123 45  Otýpkov

Č. j.: 100/2019-4
V Otýpkově 20. 2. 2019

ROZHODNUTÍ
Ředitel základní umělecké školy, jejíž činnost vykonává Základní umělecká škola, Otýpkov, příslušný podle § 164 odst. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, rozhodl v souladu s vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů takto:
[bookmark: _Hlk24961945][bookmark: _Hlk24975736][bookmark: _GoBack]Jan Novák, nar. 1. 1. 2010, trvale bytem Uprchlická 4, 123 45 Otýpkov, se od školního roku 2019/2020 přijímá k základnímu uměleckému vzdělávání v základní umělecké škole, jejíž činnost vykonává Základní umělecká škola, Otýpkov, do (I. ročníku přípravného studia/ základního studia I. stupně/ základní studium II. stupně/ studia s rozšířeným počtem vyučovacích hodin/ studia pro dospělé oboru ...)
Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání ve lhůtě 15 dnů od jeho oznámení. Lhůta pro odvolání počíná běžet ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u ředitele základní umělecké školy, jejíž činnost vykonává Základní umělecká škola, Otýpkov, a rozhoduje o něm Krajský úřad Královéhradeckého kraje.



PaedDr. Petr Zbyšek
ředitel školy


