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Základní umělecká škola, Otýpkov
Do vlastních rukou

Vážený pan
Martin Novák
Uprchlická 4
123 45 Otýpkov

Č. j.: 100/2019-5
V Otýpkově 20. 7. 2019

Oznámení o zahájení správního řízení
V souladu s ustanovením § 46 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále též „správní řád“) Vám jakožto zákonnému zástupci Jana Nováka, nar. 1. 1. 2005, nar. 1. 1. 2005, bytem Otýpkov, Uprchlická 4, oznamuji, že s ním dnem, kdy Vám bude doručeno toto oznámení, zahajuji správní řízení ve věci (podmíněného vyloučení/vyloučení) podle § 31 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Důvodem (podmíněného vyloučení/vyloučení) je (konkrétní jednání, v němž je spatřováno (závažné) zaviněné porušení školského zákona a školního řádu). Toto jednání je porušením školního řádu (č. j., ze dne, odkaz na konkrétní článek), se kterým jste byl jakožto zákonný zástupce Jana Nováka seznámen (datum, způsob seznámení).
(Na porušování povinnosti vyplývající ze školního řádu jste byl upozorněn…)
Jakožto zákonný zástupce účastníka řízení máte dle § 38 odst. 1 správního řádu právo nahlížet do spisu. S právem nahlížet do spisu je spojeno právo činit si výpisy a právo na to, aby správní orgán pořídil kopii spisu nebo jeho části.
V souladu s § 36 odst. 3 správního řádu je Vám před vydáním rozhodnutí dána možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí. Vyjádřit se k podkladům rozhodnutí bude možné (datum, místo a čas).

Během celého řízení se postupuje v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.
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