V říjnu otevře škola programování Logiscool. Zaměří se na digitální gramotnost a umělou inteligenci.
Logiscool Hradec Králové je nová pobočka stejnojmenné mezinárodní školy, která od října otevírá své prostory v ulici Letců. Žákům ZŠ a studentům nabídne seznámení s počítačem, kurzy a workshopy programování pro začátečníky i pokročilé, seznámení s umělou inteligencí, tvorbu video obsahu, robotiku a další obory. Slavnostní otevření proběhne už 18. září od 17 hodin. 
„V Logiscool věříme, že programování a digitální gramotnost se může naučit každý. Osnovy jsou proto navrženy tak, aby byly pro studenty poutavé a obsahují řadu herních prvků. Zakládáme si na tom, že učení s námi je ZÁBAVA. Všechny moduly jsou koncipovány tak, aby vyhovovaly různým věkovým skupinám od základních škol až po středoškoláky,“ popisuje přístup Logiscool manažerka hradecké pobočky Jitka Krátká. Ta dodává, že kurzy a workshopy, které Logiscool nabízí, jsou určeny pro děti od 1. třídy až po středoškoláky. 
Oficiální otevření Logiscool Hradec Králové s možností nahlédnout do prostor školy se chystá už na 18. září od 17 do 20 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na prezentaci kurzů a workshopů pro veřejnost i základní a střední školy. Budou moct nahlédnout do vzdělávacího portálu a vyzkoušet si ukázku kurzů nebo programovací Bee-Boty. Jako doprovodný program na návštěvníky čeká virtuální realita, Kostkoherna s výstavou modelů z Lega, hudební program s DJ, workshop žonglování a posezení s občerstvením. 
Logiscool slibuje také možnou spolupráci se základními a středními školami v Hradci Králové i okolních městech. Lektoři mohou vzdělávání nabídnout i v prostorách škol, družin nebo internátů – buď na pravidelné bázi nebo v rámci jednotlivých workshopů. První kurzy pro veřejnost otevře Logiscool Hradec Králové už v říjnu.
To se pro zájemce otevírá kurz Digital Discovery, zaměřený jak na programování, tak všeobecnou digitální gramotnost a dovednosti. Jeho obsah je velmi pestrý a děti prostřednictvím něj zábavnou formou seznamují a učí vše o digitálním prostředí a bezpečnosti na internetu. Seznámí se s digitálním kreslením, robotikou, tvorbou webových stránek, umělou inteligencí a řadou dalších témat.
Pro děti se zájmem o programování jsou také připraveny kurzy BLOX – programování pomocí barevných stavebních prvků. Starším účastníkům jsou určeny kurzy textového programování v jazyce Python a Unity. 
Pomocí těchto kurzů se u dětí rozvíjí nové způsoby myšlení, kritické uvažování a posilují se analytické a logické schopnosti. U studentů se lektoři soustředí i na kreativitu a kognitivní schopnosti. Tyto nepostradatelné dovednosti jsou velice důležité pro budoucí uplatnění v jakémkoliv oboru. Výuka je zaměřena na praktickou část a práci na projektech. Teorie je vyučována průběžně a vždy současně spojena s praktickou aplikací. Tímto způsobem získávají kurzisté nejen teoretické znalosti, ale také budují pevné základy.
„Pro děti i rodiče v průběhu září nabízíme ukázkové hodiny, kde si děti s lektorem mohou vyzkoušet ukázku kurzu a rodiče získají veškeré potřebné informace k obsahu a průběhu vzdělávání. Lekce jsou zdarma a můžete se na ně přihlásit na našich webových stránkách,“ nabízí příležitost pro nerozhodnuté Krátká.  
Oficiální otevření Logiscool 18. září od 17 do 20 hodin v ul. Letců – naproti vchodu do OC Atrium. 
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