ODVOLÁNÍ PROTI ROZHODNUTÍ ŘEDITELE ŠKOLY O NEPŘIJETÍ KE STŘEDNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ
Odvolání proti rozhodnutí ředitele o průběhu nebo výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení (§60l zák. č. 561/2004 Sb., zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Odvolání uchazeč podává řediteli školy, který rozhodnutí vydal (POZOR – odvolání nelze podat prostřednictvím DIPSY). Odvolání lze podat poštou/osobně/datovou schránkou. 
Odvolání by mělo být podáno pouze v případě, že byla porušena práva uchazeče nebo v případě špatně započítaných bodů (Návod, jak správně spočítat body, bude zveřejněn na stránkách CERMATU).
Odvolací důvody, kterým nemůže být vyhověno, jsou:
· Kapacitní důvody
· Trvalý zájem o obor (lze zohlednit pouze to, co bylo v kritériích)
· Uchazeč nesplnil kritéria (a tudíž nemůže být přijat ani kdyby byla dostatečná kapacita oboru)
· Prokazování aktivit, diplomů, certifikátů až při odvolání
· Bodové ohodnocení jednotlivých úloh v testech (Na stránkách www.cermat.cz jsou vždy zveřejněny testy vč. bodového hodnocení jednotlivých úloh – je vhodné před podáním odvolání zkontrolovat, zda skutečně byly body přiděleny chybně.)
· Mimořádné události v době konání zkoušek (pokud nebyly řešeny s ředitelem školy ihned, v odvolacím řízení k nim nebude přihlíženo).
